



В Мелеузе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве инвалида



Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя г. Мелеуза по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, ночью с 4 на 5 августа 2021 года обвиняемый распивал спиртные напитки с 38-летним потерпевшим, являющимся инвалидом 3 группы, в мастерской у последнего в г. Мелеузе. Во время распития между мужчинами произошла ссора, в ходе которой гость нанес хозяину мастерской не менее 33 ударов руками и ногами, а также подручными предметами по голове и другим частям тела, от полученных телесных повреждений мужчина скончался. Чтобы избежать уголовной ответственности обвиняемый перенес тело на улицу, после чего скрылся, а затем вернулся на место происшествия со своей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

невестой и вызвал скорую помощь, заявив, что обнаружил знакомого уже мертвым. Однако, проведенными следственно-оперативными мероприятиями и экспертными исследованиями его версия была полностью опровергнута.

Тем не менее, обвиняемый вину в совершенном преступлении так и не признал. На время расследования он был заключен под стражу.

Следователями собрана совокупность доказательств, свидетельствующих о его причастности к совершенному преступлению, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1681180>